

ANWAR-E-QAUM 22.09.2023

یو جی، CUET اور آرٹیفیشیل انٹیلی جنس و مشین لرننگ کورس میں داخلے

حیدرآباد، 21 ستمبر (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں CUET کے ذریعہ 4 سالہ انٹیگریٹڈ انڈر گریجویٹ پروگرامس، بی اے، بی اے (جے ایم سی)، بی کام، بی ایس سی کورس اور ایم ٹیک (کمپیوٹر سائنس انجینئرنگ - آرٹیفیشیل انٹیلی جنس و مشین لرننگ) پارٹ ٹائم و اسپانسرڈ/سیلف فینانس کورس کی مخلوعہ نشستوں پر برسر موقع داخلے دیئے جا رہے ہیں۔ آن لائن پورٹل 23 اور 24 ستمبر کو کھلا رہے گا۔ پروفیسر ایم ونجا، ڈائریکٹر نظامت داخلہ کے بموجب ایسے طلبہ کو بھی داخلہ کا موقع رہے گا جنہوں نے CUET میں اردو یونیورسٹی کو منتخب کیا ہو یا نہ کیا ہو۔ اس کے علاوہ ایسے طلبہ جنہوں نے CUET میں کامیابی حاصل نہ کی ہو یا اردو کو بطور زبان منتخب نہ کیا ہو لیکن 10 ویں یا بارہویں سطح پر اردو بطور میڈیم یا اردو بطور زبان پڑھا ہو وہ بھی رجسٹریشن کروا سکتے ہیں۔

مانو آئی ٹی آئی حیدرآباد میں

داخلوں کیلئے آج کونسلنگ

حیدرآباد، 21 ستمبر (پریس

نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی،

انڈسٹریل ٹریڈنگ انسٹی ٹیوٹ (آئی ٹی

آئی)، حیدرآباد میں داخلوں کے لیے

چوتھے مرحلے کی کونسلنگ کا 22 ستمبر کو

اہتمام کیا جا رہا ہے۔ داخلے کے

خواہشمند طلبہ اپنے اصل اسناد کے ساتھ

صبح 9.30 بجے سے آئی ٹی آئی،

مانو کیمپس، گچی باؤلی، حیدرآباد میں شخصی

طور پر کونسلنگ میں شرکت کر سکتے ہیں۔

ڈاکٹر عرشید اعظم، پرنسپل کے بموجب

مختلف آئی ٹی آئی ٹریڈز کی دستیاب مخلوعہ

نشستوں پر داخلے دیئے جائیں گے۔

مزید تفصیلات کے لیے شخصی طور پر دفتر

آئی ٹی آئی سے یا فون نمبر

040 - 23008428

9440692452 پر رابطہ کریں۔

ANWAR-E-QAUM 22.09.2023

فارسی کا جادو سر چڑھ کر بولتا ہے: پروفیسر اشرف رفیع

اردو یونیورسٹی میں توسیعی لیکچر۔ پروفیسر عین الحسن کا بھی خطاب

ہے۔ جس کی وجہ سے اردو زبان کے
رنگ و روپ میں نکھار آیا ہے۔

حیدرآباد، 21 ستمبر (پریس
نوٹ) زبانوں کی صورت گری میں دیگر
زبانوں کے اسماء و صفات آسانی سے
منتقل ہو جاتے ہیں۔ اردو نے فارسی
سے زیادہ تر ایسے اسماء قبول کیے ہیں جن
سے خاص و عام ہر ایک کو سابقہ پڑتا

Aadab Telangana, 22-09-2023

یو جی، CUET اور آرٹیفیشیل انٹیلی جنس و مشین

لرننگ کورس میں داخلے

حیدرآباد، 21 ستمبر (آداب تلنگانہ نیوز) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں CUET کے ذریعہ 4 سالہ انٹی گریٹڈ انڈرگریجویٹ پروگرامس، بی اے، بی اے (بے ایم سی)، بی کام، بی ایس سی کورس اور ایم ٹیک (کمپیوٹر سائنس انجینئرنگ - آرٹیفیشیل انٹیلی جنس و مشین لرننگ) پارٹ ٹائم و اسپانسرڈ/سیلف فینانس کورس کی مخلوعہ نشستوں پر برسر موقع داخلے دیئے جا رہے ہیں۔ آن لائن پورٹل 23 اور 24 ستمبر کو کھلا رہے گا۔ پروفیسر ایم ونجا، ڈائریکٹر نظامت داخلہ کے بموجب ایسے طلبہ کو بھی داخلہ کا موقع رہے گا جنہوں نے CUET میں اردو یونیورسٹی کو منتخب کیا ہو یا نہ کیا ہو۔ اس کے علاوہ ایسے طلبہ جنہوں نے CUET میں کامیابی حاصل نہ کی ہو یا اردو کو بطور زبان منتخب نہ کیا ہو لیکن 10 ویں یا بارہویں سطح پر اردو بطور میڈیم یا اردو بطور زبان پڑھا ہو وہ بھی رجسٹریشن کروا سکتے ہیں۔ اس کے علاوہ میرٹ کی اساس کے پوسٹ گریجویٹ کورس اور پی جی ڈپلوما ان ٹیچنگ انگلش کیلئے بھی 22 تا 24 ستمبر داخلوں کا پورٹل کھلا رہے گا۔ مزید تفصیلات یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in یا ای میل admissionsregular@manuu.edu.in سے حاصل کی جاسکتی ہیں۔

Aadab Telangana, 22-09-2023

فارسی کا جادو سرچڑھ کر بولتا ہے: پروفیسر اشرف رفیع

اردو یونیورسٹی میں توسیعی لیکچر۔ پروفیسر عین الحسن کا بھی خطاب



حیدرآباد، 21 ستمبر (آداب تلنگانہ نیوز) زبانوں کی صورت گری میں دیگر زبانوں کے اسماء و صفات آسانی سے منتقل ہو جاتے ہیں۔ اردو نے فارسی سے زیادہ تر ایسے اسماء قبول کیے ہیں جن سے خاص و عام ہر ایک کو سابقہ پڑتا ہے۔ جس کی وجہ سے اردو زبان کے رنگ و روپ میں نکھار آیا ہے۔ یہ الفاظ ثقافتی نوعیت کے ہونے کی وجہ سے اردو کے علاوہ ہندوستان کی دیگر زبانوں میں بھی داخل ہو گئے ہیں کیوں کہ ہندوی زبانوں میں اس کے مترادف یا متبادل الفاظ ہیں ہی نہیں۔

اپنے خطاب میں موجودہ دور میں فارسی زبان کی ضرورت اور اہمیت پر روشنی ڈالی۔ ڈاکٹر قیصر احمد، اسوسیٹ پروفیسر نے کارروائی چلائی اور شکریہ ادا کیا۔ پروگرام کا آغاز پٹھان الیاس خان، اسکالر کی قرأت کلام پاک سے ہوا۔ بڑی تعداد میں اساتذہ و طلبہ نے شرکت کی۔

آج ادبی، لسانی و تہذیبی کئی تبدیلیوں کے باوجود ہمارے سیاسی مقررین کی زبان سے بھی اکثر فارسی الفاظ بے تحاشہ و بے ساختہ نکل جاتے ہیں۔ یہ فارسی کا جادو ہے جو سرچڑھ کے بولتا ہے۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر اشرف رفیع، سابق صدر شعبہ اردو، جامعہ عثمانیہ نے ”اردو پر فارسی کے اثرات“ کے زیر عنوان شعبہ فارسی و مطالعات وسط ایشیاء، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں کل منعقدہ ایک توسیعی لیکچر میں کیا۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے صدارتی خطاب میں اردو اور فارسی کے شعراء، منتقدین کے کلام کا تقابلی احاطہ کرتے ہوئے دونوں ہی زبانوں کی لطافت و جمالیات کو واضح کیا۔ ڈاکٹر سیدہ عصمت جہاں، کنوینر و صدر شعبہ نے خطبہ استقبالیہ پیش کیا۔ پروفیسر عزیز بانو، ڈین اسکول آف لینگویجس نے بحیثیت مہمان اعزازی شرکت کرتے ہوئے

فارسی کا جادو سرچرٹھ کر بولتا ہے: پروفیسر اشرف رفیع

اردو یونیورسٹی میں توسیعی لیکچر پروفیسر عین الحسن کا بھی خطاب



حیدرآباد، 21 ستمبر، پریس ریلیز، ہمارا سماج: زبانوں کی صورت گری میں دیگر زبانوں کے اسماء و صفات آسانی سے منتقل ہو جاتے ہیں۔ اردو نے فارسی سے زیادہ تر ایسے اسماء قبول کیے ہیں جن سے خاص و عام ہر ایک کو سابقہ پڑتا ہے۔ جس کی وجہ سے اردو زبان کے رنگ و روپ میں نکھار آیا ہے۔ یہ الفاظ ثقافتی نوعیت کے ہونے کی وجہ سے اردو کے علاوہ ہندوستان کی دیگر زبانوں میں بھی داخل ہو گئے ہیں کیوں کہ ہندوی زبانوں میں اس کے مترادف یا متبادل

الفاظ ہیں ہی نہیں۔ آج ادبی، لسانی و تہذیبی کئی تبدیلیوں کے باوجود ہمارے سیاسی مقررین کی زبان سے بھی اکثر فارسی الفاظ بے تحاشہ و بے ساختہ نکل جاتے ہیں۔ یہ فارسی کا جادو ہے جو سرچرٹھ کے بولتا ہے۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر اشرف رفیع، سابق صدر شعبہ اردو، جامعہ عثمانیہ نے ”اردو پر فارسی کے اثرات“ کے زیر عنوان شعبہ فارسی و مطالعات وسط ایشیاء، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں کل منعقدہ ایک توسیعی لیکچر میں کیا۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے صدارتی خطاب میں اردو اور فارسی کے شعراء، منتقدین کے کلام کا تقابلی احاطہ کرتے ہوئے دونوں ہی زبانوں کی لطافت و جمالیات کو واضح کیا۔ ڈاکٹر سیدہ عصمت جہاں، کنوینر و صدر شعبہ نے خطبہ استقبالیہ پیش کیا۔ پروفیسر عزیز بانو، ڈین اسکول آف لینگویجس نے بحیثیت مہمان اعزازی شرکت کرتے ہوئے اپنے خطاب میں موجودہ دور میں فارسی زبان کی ضرورت اور اہمیت پر روشنی ڈالی۔ ڈاکٹر قیصر احمد، اسوسیٹ پروفیسر نے کارروائی چلائی اور شکر یہ ادا کیا۔ پروگرام کا آغاز پٹھان الیاس خان، اسکالر کی قرأت کلام پاک سے ہوا۔

یو جی، CUET اور آرٹیفیشیل انٹیلی جنس و مشین لرننگ کورس میں داخلے

حیدرآباد، 21 ستمبر (پریس نوٹ)
مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں
CUET کے ذریعہ 4 سالہ انٹیگریٹڈ انڈر
گریجویٹ پروگرامس، بی اے، بی اے
(جے ایم سی)، بی کام، بی ایس سی کورس اور
ایم ٹیک (کمپیوٹر سائنس انجینئرنگ-
آرٹیفیشیل انٹیلی جنس و مشین لرننگ) پارٹ
ٹائم و اسپانسرڈ / سیلف فنانس کورس کی
مخلوعہ نشستوں پر برسر موقع داخلے دیئے
جا رہے ہیں۔ آن لائن پورٹل 23 اور 24
ستمبر کو کھلا رہے گا۔ پروفیسر ایم ونجا، ڈائریکٹر
نظامت داخلہ کے بموجب ایسے طلبہ کو بھی
داخلہ کا موقع رہے گا جنہوں نے CUET
میں اردو یونیورسٹی کو منتخب کیا ہو یا نہ کیا ہو۔ اس
کے علاوہ ایسے طلبہ جنہوں نے CUET میں
کامیابی حاصل نہ کی ہو یا اردو کو بطور زبان
منتخب نہ کیا ہو لیکن 10 ویں یا بارہویں سطح پر
اردو بطور میڈیم یا اردو بطور زبان پڑھا ہو وہ
بھی رجسٹریشن کروا سکتے ہیں۔

مانو آئی ٹی آئی حیدرآباد میں داخلوں کیلئے آج کونسلنگ

حیدرآباد، 21 ستمبر (پریس نوٹ)

مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، انڈسٹریل ٹریننگ انسٹی ٹیوٹ (آئی ٹی آئی)، حیدرآباد میں داخلوں کے لیے چوتھے مرحلے کی کونسلنگ کا 22 ستمبر کو اہتمام کیا جا رہا ہے۔

داخلے کے خواہشمند طلبہ اپنے اصل اسناد کے ساتھ صبح 9.30 بجے سے آئی ٹی آئی، مانو کیسپس، گچی باؤلی، حیدرآباد میں شخصی طور پر کونسلنگ میں شرکت کر سکتے ہیں۔ ڈاکٹر عرشہ اعظم، پرنسپل کے بموجب مختلف آئی ٹی آئی ٹریڈز کی دستیاب مخلوعہ نشستوں پر داخلے دیئے جائیں گے۔ مزید تفصیلات کیلئے فون نمبر

040-23008428 پر رابطہ کریں۔

فارسی کا جادو سرچڑھ کر بولتا ہے: پروفیسر اشرف رفیع اردو یونیورسٹی میں توسیعی لیکچر۔ پروفیسر عین الحسن کا بھی خطاب



حیدرآباد، 21 ستمبر (پریس نوٹ) زبانوں کی صورت گری میں دیگر زبانوں کے اسماء و صفات آسانی سے منتقل ہو جاتے ہیں۔ اردو نے فارسی سے زیادہ تر ایسے اسماء قبول کیے ہیں جن سے خاص و عام ہر ایک کو سابقہ پڑتا ہے۔ جس کی وجہ سے اردو زبان کے رنگ و روپ میں نکھار آیا ہے۔ یہ الفاظ ثقافتی نوعیت کے ہونے کی وجہ سے اردو کے علاوہ ہندوستان کی دیگر زبانوں میں بھی داخل ہو گئے ہیں کیوں کہ ہندوی زبانوں میں اس کے مترادف یا متبادل الفاظ ہیں ہی نہیں۔ آج ادبی، لسانی و تہذیبی کئی تبدیلیوں کے باوجود ہمارے سیاسی مقررین کی زبان سے بھی اکثر فارسی الفاظ بے تحاشہ و بے ساختہ نکل جاتے ہیں۔ یہ فارسی کا جادو ہے جو سرچڑھ کے بولتا ہے۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر اشرف رفیع، سابق صدر شعبہ اردو، جامعہ عثمانیہ نے ”اردو پر فارسی کے اثرات“ کے زیر عنوان شعبہ فارسی و مطالعات وسط ایشیاء، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں کل منعقدہ ایک توسیعی لیکچر میں کیا۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے صدارتی خطاب میں اردو اور فارسی کے شعراء، متقدمین کے کلام کا تقابلی احاطہ کرتے ہوئے دونوں ہی زبانوں کی لطافت و جمالیات کو واضح کیا۔ ڈاکٹر سیدہ عصمت جہاں، کنوینر و صدر شعبہ نے خطبہ استقبالیہ پیش کیا۔ پروفیسر عزیز بانو، ڈین اسکول آف لینگویجس نے بحیثیت مہمان اعزازی شرکت کرتے ہوئے اپنے خطاب میں موجودہ دور میں فارسی زبان کی ضرورت اور اہمیت پر روشنی ڈالی۔ ڈاکٹر قیصر احمد، اسوسیٹ پروفیسر نے کارروائی چلائی اور شکریہ ادا کیا۔ پروگرام کا آغاز پٹھان الیاس خان، اسکا لری قرأت کلام پاک سے ہوا۔ بڑی تعداد میں اساتذہ و طلبہ نے شرکت کی۔

Urdu Action, 22-09-2023

یو جی، CUET اور آرٹیفیشیل انٹیلی

جنس و مشین لرننگ کورس میں داخلے

خیرآباد، 21 ستمبر (پریس نوٹ) - مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں CUET کے ذریعہ 4 سالہ انٹریڈ انڈر گریجویٹ پروگرام میں، بی اے، بی ایس (ایم سی)، بی کام، بی ایس سی اور ایم ٹیک (کمپیوٹر سائنس انجینئرنگ - آرٹیفیشیل انٹیلی جنس و مشین لرننگ) پارٹ ایم و اسپانسرڈ اسپاٹ لینس کورسز کی تقویم نشستوں پر ہر موقع داخلے دیئے جا رہے ہیں۔ آٹن پورٹل 23 اور 24 ستمبر کو کھلا رہے گا۔ پروفیسر ایم ذہبا، ڈائریکٹر نچھامت و اعلیٰ کے بموجب ایسے طلبہ کو بھی داخلہ کا موقع رہے گا جنہوں نے CUET میں اردو یونیورسٹی کو منتخب کیا ہو یا نہ کیا ہو۔ اس کے علاوہ ایسے طلبہ جنہوں نے CUET میں کامیابی حاصل نہ کی ہو یا اردو کو بطور زبان منتخب نہ کیا ہو لیکن 10 ویں یا بارہویں سطح پر اردو بطور میڈیم یا اردو بطور زبان پڑھا ہو وہ بھی رجسٹریشن کروا سکتے ہیں۔ اس کے علاوہ میرٹ کی اساس کے پوسٹ گریجویٹ کورسز اور پی ایچ ڈی پڑھا ان ٹیگ انٹیکس کے لیے بھی 22 تا 24 ستمبر داخلوں کا پورٹل کھلا رہے گا۔ مزید تفصیلات یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in یا ای میل admissionsregular@manuu.edu.in سے حاصل کی جا سکتی ہیں۔

مانو آئی ٹی آئی حیدرآباد میں داخلوں کے لیے آج کونسلنگ

حیدرآباد، 21 ستمبر (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، انڈسٹریل ٹریننگ انسٹی ٹیوٹ (آئی ٹی آئی)، حیدرآباد میں داخلوں کے لیے چوتھے مرحلے کی کونسلنگ کا 22 ستمبر کو اہتمام کیا جا رہا ہے۔ داخلے کے خواہشمند طلبہ اپنے اصل اسناد کے ساتھ صبح 9.30 بجے سے آئی ٹی آئی، مانو کیو پیس، گنگی باؤلی، حیدرآباد میں شخصی طور پر کونسلنگ میں شرکت کر سکتے ہیں۔ ڈاکٹر عرشیا اعظم، پرنسپل کے بموجب مختلف آئی ٹی آئی ٹریڈز کی دستیاب مخلوہ نشستوں پر داخلے دیئے جائیں گے۔ مزید تفصیلات کے لیے شخصی طور پر دفتر آئی ٹی آئی سے یا فون نمبر 23008428-040 یا 9440692452 پر رابطہ کریں۔

Urdu Action, 22-09-2023

فارسی کا جا دوسر چڑھ کر بولتا ہے: پروفیسر اشرف رفیع اردو یونیورسٹی میں توسیعی لیکچر۔ پروفیسر عین الحسن کا بھی خطاب



حفاظت و جمالیات کو واضح کیا۔ ڈاکٹر سیدہ عصمت جہاں، کنویئر و صدر شعبہ نے خطبہ استقبالیہ پیش کیا۔ پروفیسر عزیز بانو، ڈائریکٹر اسکول آف لٹریچر، مجلس نے بحیثیت مہمان اعزازی شرکت کرتے ہوئے اپنے خطاب میں موجود دور میں فارسی زبان کی ضرورت اور اہمیت پر روشنی ڈالی۔ ڈاکٹر قیصر احمد، اوسسٹ پروفیسر نے کارروائی چلائی اور شکر یہ ادا کیا۔ پروگرام کا آغاز پشیمان الیاس، خان، اسکاگر کی قرأت کلام پاک سے ہوا۔ بڑی تعداد میں اساتذہ و طلبہ نے شرکت کی۔

باوجود ہمارے سیاسی مقررین کی زبان سے بھی اکثر فارسی الفاظ بے تماشہ و بے سائنہ نکل جاتے ہیں۔ یہ فارسی کا جا دوسر ہے جو سر چڑھ کے بولتا ہے۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر اشرف رفیع، سابق صدر شعبہ اردو، جامعہ عثمانیہ نے "اردو پر فارسی کے اثرات" کے زیر عنوان شعبہ فارسی و مطالعات وسط ایشیا، مولانا آزاد انسٹیٹیوٹ اردو یونیورسٹی میں کل منعقدہ ایک توسیعی لیکچر میں کیا۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے صدارتی خطاب میں اردو اور فارسی کے شعراء، محققین کے کلام کا تقابلی اعطاء کرتے ہوئے دونوں ہی زبانوں کی

میدرآباد، 21 ستمبر (پریس نوٹ) زبانوں کی صورت گری میں دیگر زبانوں کے اسما و صفات آسانی سے منتقل ہو جاتے ہیں۔ اردو نے فارسی سے زیادہ تر ایسے اسما قبول کیے ہیں جن سے خاص و عام ہر ایک کو سابقہ پڑتا ہے۔ جس کی وجہ سے اردو زبان کے رنگ و روپ میں گھما کر آیا ہے۔ یہ الفاظ لائق نوعیت کے ہونے کی وجہ سے اردو کے علاوہ ہندوستان کی دیگر زبانوں میں بھی داخل ہو گئے ہیں کیوں کہ ہندوی زبانوں میں اس کے مترادف یا متبادل الفاظ ہیں ہی نہیں۔ آج ادبی، لسانی و تہذیبی کئی تہذیبوں کے

MANUU ITI Hyderabad admission counseling today

[News Desk](#) | Published: 21st September 2023 7:35 pm IST

Hyderabad: Maulana Azad National Urdu University (MANUU), Industrial Training Institute (ITI), Hyderabad is



conducting the fourth phase of admission counseling into ITI Trades on Friday, September 22.

According to Dr. [Arshia Azam](#), Principal, interested candidates can attend counseling in person along with original certificates from 9.30 a.m. at ITI, MANUU Campus, [Gachibowli](#).

Spot admissions offered to UG-CUET, M.Tech courses

Spot admissions are available for candidates who have qualified in CUET for admission into 4-Year Under Graduate Programmes - B.A., B.A. (JMC), B.Com, B.Sc. Courses and for M. Tech - CSE (AI and ML) Part-time programme under sponsored /

self-finance mode at Maulana Azad National Urdu University (MANUU). The online portal will remain open on September 23 and 24.

According to Prof. M. [Vanaja](#), Director, Directorate of Admissions, candidates who have chosen MANUU or not and those who have not qualified and selected Urdu as a language option in CUET can also apply for UG programmes if they have studied Urdu as a language or medium of instruction at 10 or 10+2 level.

Spot admissions are also available for admission into different Merit Based Post Graduate courses and PG Diploma in Teaching English from September 22 to 24.



Spot Admissions for UG-CUET & M.Tech courses

Spot admissions are available for eligible candidates who have qualified in CUET for admission into 4 Year Under Graduate Programmes - B.A., B.A. (JMC), B.Com, B.Sc. Courses and for M.Tech - CSE (AI and ML) Part-time program under sponsored / self-finance mode at Maulana Azad National Urdu University (MANUU). The online portal will be opened on September 23 & 24, 2023.

According to Prof. M. Vanaja, Director, Directorate of Admissions, candidates who have chosen MANUU or failed to choose MANUU and who have not qualified and not selected Urdu as language option in CUET can also apply for UG programmes if they have studied Urdu as language or medium of instruction at 10 or 10+2 level.

Spot admissions are also available for admission into different Merit Based Post Graduate courses and PG Diploma in Teaching English from September 22 to 24, 2023.

For further details visit University website www.manuu.edu.in or email to admissionsregular@manuu.edu.in for assistance.



MANUU ITI Hyderabad admission counseling today

By [IND Today News Desk](#) Last updated Sep 21, 2023

Hyderabad: Maulana Azad National Urdu University (MANUU), Industrial Training Institute (ITI), Hyderabad is conducting fourth phase of admission counseling into vacant ITI Trades on September 22, 2023.

According to Dr. Arshia Azam, Principal, those who are desirous to take admission can attend counseling in person along with original certificates from 9.30 am at ITI, MANUU Campus, Gachibowli. For details contact telephone: 040-23008428, 9440692452.

'ممنسا' لہی اوندیک، یوٹا-سیویا کلبی کورپولکھ سٹاٹ اڈیہنن

وایڈوڈو: مولا نا اہاد کالیہ کورٹ ویڈو ویڈو... پراگراہم لہی پراہم کورٹ... سہارا سہارا...

28, 24 تہدی لہی اوندیک... 'ممنسا' لہی اوندیک... پراگراہم لہی پراہم کورٹ...

Andhra Jyothy

ممنسا لہی ڈیگری کورپولکھ سٹاٹ اڈیہنن

پراہم کورٹ... 21 (اوندیک): مولا نا اہاد... سہارا سہارا...

مانو میں برسر موقع داخلے 24/ ستمبر آخری تاریخ

حیدرآباد، 21 ستمبر (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، میرٹ کی... سہارا سہارا...

راشٹریہ سہارا

یو جی، CUET اور آرٹیکل

انٹیلی جنس و مشین لرننگ کورس میں داخلے... حیدرآباد، 21 ستمبر (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل... سہارا سہارا...

فارسی کا جادو سرچڑھ کر بولتا ہے: پروفیسر اشرف رفیع

اردو یونیورسٹی میں توسیعی لیکچر۔ پروفیسر عین الحسن کا بھی خطاب

مقررین کی زبان سے بھی اکثر فارسی الفاظ بے تماشہ بے ساختہ نکل جاتے ہیں۔ یہ فارسی کا جادو ہے جو سرچڑھ کے بولتا ہے۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر اشرف رفیع، سابق صدر شعبہ اردو، جامعہ عثمانیہ نے ”اردو پر فارسی کے اثرات“ کے زیر عنوان شعبہ فارسی و مطالعات وسط ایشیاء، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں کل منفقہ ایک توسیعی لیکچر میں کیا۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے صدارتی خطاب میں اردو اور فارسی کے شعراء، محققین کے کلام کا تقابلی احاطہ



حیدرآباد، 21 ستمبر (پریس نوٹ) زبانوں کی صورت گری میں دیگر زبانوں کے اسما و صفات آسانی سے منتقل ہو جاتے ہیں۔ اردو نے فارسی سے زیادہ تر ایسے اسما قبول کیے ہیں جن سے خاص عام ہر ایک کو سابقہ پڑتا ہے۔ جس کی وجہ سے اردو زبان کے رنگ و روپ میں نکھار آیا ہے۔ یہ الفاظ ثقافتی نوعیت کے ہونے کی وجہ سے اردو کے علاوہ ہندوستان کی دیگر زبانوں میں بھی داخل ہو گئے ہیں کیوں کہ ہندوی زبانوں میں اس کے مترادف یا متبادل الفاظ ہیں ہی نہیں۔ آج ادبی، لسانی و تہذیبی کئی تبدیلیوں کے باوجود ہمارے سیاسی

کرتے ہوئے دونوں ہی زبانوں کی لطافت و جمالیات کو واضح کیا۔ ڈاکٹر سیدہ عصمت جہاں، کنویر صدر شعبہ نے خطبہ استقبالیہ پیش کیا۔ پروفیسر عزیز بانو، ڈین اسکول آف لینگویجس نے بحیثیت مہمان اعزازی شرکت کرتے ہوئے اپنے خطاب میں موجودہ دور میں فارسی زبان کی ضرورت اور اہمیت پر روشنی ڈالی۔ ڈاکٹر قیصر احمد، اسوسٹ پروفیسر نے کارروائی چلائی اور شکریہ ادا کیا۔ پروگرام کا آغاز نیمان الیاس خان، اسکا لری قرأت کلام پاک سے ہوا۔ بڑی تعداد میں اساتذہ و طلبہ نے شرکت کی۔

راشتر یہ سہارا

فارسی کا جادو سرچڑھ کر بولتا ہے: پروفیسر اشرف رفیع

اردو یونیورسٹی میں توسیعی لیکچر۔ پروفیسر عین الحسن کا بھی خطاب



حیدرآباد، 21 ستمبر (پریس نوٹ) زبانوں کی صورت گری میں دیگر زبانوں کے اسما و صفات آسانی سے منتقل ہو جاتے ہیں۔ اردو نے فارسی سے زیادہ تر ایسے اسما قبول کیے ہیں جن سے خاص عام ہر ایک کو سابقہ پڑتا ہے۔ جس کی وجہ سے اردو زبان کے رنگ و روپ میں نکھار آیا ہے۔ یہ الفاظ ثقافتی نوعیت کے ہونے کی وجہ سے اردو کے علاوہ ہندوستان کی دیگر زبانوں میں بھی داخل ہو گئے ہیں کیوں کہ ہندوی زبانوں میں اس کے مترادف یا متبادل الفاظ ہیں ہی نہیں۔ آج ادبی، لسانی و تہذیبی کئی تبدیلیوں کے باوجود ہمارے سیاسی مقررین کی زبان سے بھی اکثر فارسی الفاظ بے تماشہ بے ساختہ نکل جاتے ہیں۔ یہ فارسی کا جادو ہے جو سرچڑھ کے بولتا ہے۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر اشرف رفیع، سابق صدر شعبہ اردو، جامعہ عثمانیہ نے ”اردو پر فارسی کے اثرات“ کے زیر عنوان شعبہ فارسی و مطالعات وسط ایشیاء، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں کل منفقہ ایک توسیعی لیکچر میں کیا۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے صدارتی خطاب میں اردو اور فارسی کے شعراء، محققین کے کلام کا تقابلی احاطہ کرتے ہوئے دونوں ہی زبانوں کی لطافت و جمالیات کو واضح کیا۔

SAKSHI

12 2 SEP 2023

راشتریه سہارا

నేడు 'మనూ' ఐటీఐ అడ్మిషన్ కౌన్సిలింగ్

రాయదుర్గం: మౌలానా ఆజాద్ జాతీయ ఉర్దూ విశ్వవిద్యాలయంలోని ఇండస్ట్రియల్ ట్రైనింగ్ ఇన్ స్టిట్యూట్ (ఐటీఐ) హైదరాబాద్ లో ఉన్న ఖాళీ సీట్ల భర్తీ కోసం అడ్మిషన్ కౌన్సిలింగ్ ను నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేసినట్లు ఐటీఐ ప్రీన్సిపల్ డాక్టర్ అర్షియా ఆజమ్ తెలిపారు. ఉదయం 9.30 గంటల నుంచి గచ్చిబౌలిలోని ఉర్దూ యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ లోని ఐటీఐ భవనం లో కౌన్సిలింగ్ ను నిర్వహిస్తామన్నారు. అందుకోసం అర్హులైన వారు తమ ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్లతో వ్యక్తిగతంగా కౌన్సిలింగ్ కు హాజరు కావాలని కోరారు. మరిన్ని వివరాల కోసం ఫోన్ నెంబర్ 040-23008428, సెల్ నెంబర్ 9440692452లో సంప్రదించాలని కోరారు.

మానో ఆئی ٹی آئی حیدرآباد میں داخلوں کے لیے آج کونسلنگ

حیدرآباد، 21 ستمبر (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، انڈسٹریل ٹریننگ انسٹی ٹیوٹ (آئی ٹی آئی)، حیدرآباد میں داخلوں کے لیے چوتھے مرحلے کی کونسلنگ کا 22 ستمبر کو اہتمام کیا جا رہا ہے۔ داخلے کے خواہشمند طلبہ اپنے اصل اسناد کے ساتھ صبح 9.30 بجے سے آئی ٹی آئی، مانو کیمپس، گچی باؤلی، حیدرآباد میں شخصی طور پر کونسلنگ میں شرکت کر سکتے ہیں۔ ڈاکٹر عرشہ اعظم، پرنسپل کے بموجب مختلف آئی ٹی آئی ٹریڈز کی دستیاب مخلوعہ نشستوں پر داخلے دئے جائیں گے۔ مزید تفصیلات کے لیے شخصی طور پر دفتر آئی ٹی آئی سے یا فون نمبر 040-23008428 یا 9440692452 پر رابطہ کریں۔